
Анкетирование учащихся по организации питания декабрь  2024 
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1. Удовлетворяет ли Вас система организации
школьного питания?

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние
школьной столовой?

3. Питаетесь ли Вы в школьной столовой?

4. Наедаетесь ли Вы в школе?

5. Хватает ли продолжительности перемены?

6. Устраивает ли меню школьной столовой?

7. Считаете ли Вы питание в школе здоровым и
полноценным?
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Что не устраивает в школьном меню?
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Пирожки Булочки Блинчики со 
сгущенкой

Салат из свежих 
огурцов

Оладьи Макароны по 
флотски

Предложения по изменнению меню


